



**REPUBLICA MOLDOVA**  
**PREȘEDINTELE RAIONULUI TELENEȘTI**  
**COMISIA PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE TELENEȘTI**  
MD-5801, or.Telenești, str.31 August, 9 tel: (258)2-20-58, 2-26-50, fax: 2-24-50  
[www.telenesti.md](http://www.telenesti.md), [consiliul@telenesti.md](mailto:consiliul@telenesti.md)



**DISPOZIȚIA**  
**Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Telenești**  
**nr. 14/2 din 02 decembrie 2020**

**Cu privire la raportul Consiliului de administrare  
a fondurilor colectate la contul de donații voluntare  
pentru prevenirea și combaterea virusului Covid-19**

Examinând demersul cu caracter financiar (nr. 699 din 27.11.20200), parvenit în adresa Președintelui Comisiei pentru Situații Excepționale Telenești de la IMSP Spitalului raional Telenești privind alocarea suplimentară a mijloacelor financiare pentru suplinirea cu 3 sisteme de oxigenarea cu debitmetru standard și 3 prize O2 externe a sistemului de oxigenare din cadrul Secției Boli Contagioase Covid-19 a IMSP Spitalul raional Telenești, în conformitate cu art. 10, 16 al Legii R. Moldova cu privire la Protecția Civilă nr. 271-XIII din 9 noiembrie 1994, având în vedere pct. 2, 3, 4 ale Dispoziției nr.9/2 din 08.04.2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Telenești, ținând cont de necesitatea stringentă de acțiune pentru tratarea și prevenirea răspândirii infecției Covid-19 pe teritoriul raionului, comisia

**DISPUNE:**

1. Se ia act de raportul Consiliului de administrare a fondurilor colectate la contul de donații voluntare pentru prevenirea și combaterea virusului Covid-19, parte componentă a prezentei dispoziții.
2. Se ia act de necesitatea alocării suplimentare a sumei de 25240 lei din contul de donații voluntare pentru acoperirea costurilor de suplinire cu 3 sisteme de oxigenarea cu debitmetru standard și 3 prize O2 externe a sistemului de oxigenare din cadrul Secției Boli Contagioase Covid-19 a IMSP Spitalul raional Telenești.
3. Se propune Președintelui raionului de a aloca prin dispoziție mijloacele financiare din contul de donații voluntare în mărime de 25240 lei. pentru acoperirea costurilor de suplinire cu 3 sisteme de oxigenarea cu debitmetru standard și 3 prize O2 externe a sistemului de oxigenare din cadrul Secției Boli Contagioase Covid-19 a IMSP Spitalul raional Telenești.
4. Directorul IMSP Spitalul raional Telenești va valorifica mijloacele financiare nominalizate, strict, în conformitate cu solicitarea din demers și va raporta ulterior Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Telenești despre executarea prevederilor dispoziției date.
5. Prezenta dispoziție intră în vigoare din momentul emiterii și se publică pe pagina oficială a Consiliului raional Telenești.

**Președintele raionului Telenești,  
Președintele Comisiei pentru SE**

**Secretarul Comisiei pentru SE**

**Mariana OMBUN**

**Sergiu LAZĂR**